
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Директорат інновацій та зв’язків науки 

з реальним сектором економіки
бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01054, тел.(044) 287-72-17

E-mail: innovations@mon.gov.ua

Заклади вищої освіти,
наукові установи

Про запрошення українських науковців
до участі в щорічному інформаційному дні 
Aсоціації COST

Шановні колеги,
 

30 березня 2022 року Україна стала 39-м повноправним членом Асоціації 
COST, яка надає інноваторам та дослідникам можливості для нетворкінгу, 
посилюючи їх здатність вирішувати наукові, технологічні та суспільні виклики.

Асоціація COST (Європейське співробітництво в галузі науки та техніки) 
– міжнародна некомерційна асоціація зі штаб-квартирою у Брюсселі, членами 
якої є 40 країн, та яка фінансується в межах Рамкової програми Європейського 
Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа». COST фінансує 
дослідницькі та інноваційні мережі. Робота Асоціації COST спрямована на 
розбудову дослідницьких ініціатив в Європі та за її межами, що дозволяють 
науковцям та інноваторам розвивати свої ідеї в будь-якій галузі науки та техніки, 
обмінюватись досвідом з колегами. Дії COST – це мережі, що сприяють 
дослідженням, інноваціям і кар’єрі дослідника та діють протягом чотирьох років. 

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) активно працює над 
створенням належних умов для науковців та інноваторів задля збереження та 
подальшого розвитку української наукової сфери, підтримки її спроможності та 
забезпечення реалізації інтелектуального потенціалу. 

З цією метою запрошуємо українських науковців долучитись до щорічного 
інформаційного дня Aсоціації COST. Захід відкритий для всіх дослідників та 
інноваторів на будь-якому етапі кар’єри та в будь-якій галузі досліджень, 
особливо корисним захід буде для молодих дослідників. 

Мета заходу – поінформувати дослідницьке співтовариство про:
- умови та формати участі у Діях COST, 
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- процедуру подачі пропозицій щодо Дій COST, 
- дослідницькі заходи, що можуть бути профінансовані Асоціацією COST,
- роль і вплив програм COST на розвиток наукової кар’єри.

Дата: 18 лютого 2025 року.
Час: 10:00-11:45 за центральноєвропейським часом (часовий пояс 

Брюсселя).
Формат: онлайн. 
Для участі необхідно зареєструватись за покликанням: 

https://forms.office.com/e/ZgLXjqdhNm
Детальна інформація за покликанням: https://www.cost.eu/cost-

events/online-cost-info-day-2025/ 
Просимо Вас посприяти розповсюдженню інформації щодо запрошення до 

заходу серед представників Вашої установи. У разі виникнення додаткових 
запитань щодо заходу – звертайтеся до Краснощок Марії, спеціаліста з розвитку 
інноваційної екосистеми та міжнародної співпраці в галузі науки, технологій та 
інновацій (НТІ) директорату інновацій та зв'язків науки з реальним сектором 
економіки Міністерства освіти і науки України, за електронною адресою: 
mariia.krasnoshchok@mon.gov.ua.
 

Генеральний директор 
директорату інновацій та зв'язків науки 
з реальним сектором економіки                Оксана БЕРЕЖНА

Марія Краснощок, 287 82 55
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